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Tisztújító Küldöttgyűlés a Nagykanizsai 
Kereskedelmi és Iparkamaránál 

2020. augusztus 28-án tartotta tisztújító küldöttgyűlését a Nagykanizsai Kereskedelmi és 
Iparkamara. A gazdasági önkormányzat küldöttei ismét dr. Polay Józsefet választották

négy évre Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara elnökének.
A választás eredménye: 
 
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara Elnöksége (12 fő + 2 fő póttag) 
 
elnök:     dr. Polay József     WIPO Future Kft. 
általános alelnökök:   Borsos Krisztina    Hidrofilt Kft. 
     Kovács Tamás    Szabadics Zrt.  
további alelnökök:   Kalocsai Norbert    Nilfisk Kft.  
     Kálovics Ferenc    Egyéni vállalkozó 
     Draskovics Szilárd    Egyéni vállalkozó  
 
Az elnökség további tagjai:  Csamangó Antal    Avius Kft. 
     Kóbor Máté     HEAT-Gázgép Kft. 

Marosfalvi László    Budapest Bank Zrt.  
     Pécsi József     Resideo Kft.  
     Szili Zsolt     Pro-Consult 2000 Kft.  
     Zadraveczné Vándor     Kanizsa Trend Kft.  

Melinda 
       póttag:  Áfra Barnabás     Netta-Pannonia Kft. 
     Cziráki László     Délzalai Víz-és Csatornamű Zrt.  



A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara Ellenőrző Bizottsága 
 
Ellenőrző Bizottság elnöke:            Kalmár István       Kanizsa-Mark Bt. 
Ellenőrző Bizottság tagjai:  Kováts Miklós       KM-Light Kft. 
     Horváth Zoltánné         Adóvilág Felsőfokon Kft.  
 
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara Etikai Bizottsága 
 
Etikai Bizottság elnöke:  ifj. Beke Miklós       GYGV Kanizsa Kft.  
Etikai Bizottság tagjai:  dr. Füle Lajosné       Egyéni vállalkozó 
     Ágoston Andrea       Ágoston Autókarosszéria Kft.  
A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara országos küldött testületében az alábbi 3 fő 
képviseli a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamarát: 
 
Nádasi Tamás      Aquaprofit Zrt. 
dr. Polay József     WIPO Future Kft. 
Vékási Zsolt     LOG OILTools Kft. 



Díjátadások 

A küldöttgyűlést követően dr. Parragh László az MKIK elnöke, dr. Polay József, a NAKKIK
elnöke, Cseresnyés Péter, Kereskedelempolitikáért és Fogyasztóvédelemért Felelős államtitkár és
Balogh László, Nagykanizsa polgármestere adta át az „Év Vállalkozása”, díjat, melyet a Meth
Electric Transformers Kft., Z-Pannon Kft., és a Via Kanizsa Nonprofit Zrt. vehetett át. A
„Nagykanizsai Kamarai Gazdaságfejlesztésért” Díjat, Petró Gyula és Horváth Ferenc vehette át
sok éves eredményes cégvezetési munkájuk elismeréséül.



„Kamarai Életmű” díjat kapott dr. Polay József, sok éves banki és gazdaság irányítási és 
kamarai vezetői munkája elismeréséül, valamint Wilheim Gábor több évtizedes vállalatirányítási 
és kamrai vezetői munkája megbecsüléséért. „Év Vállalkozója” díjban részesült Ágoston Tibor 

egyéni vállalkozó, továbbá a kamara „Díszoklevéllel” ismerte el Harcz Lajosné, Anek Judit, Szili 
Győző, és Simon Péter 40 éve folyamatos vállalkozói tevékenységet folytató vállalkozókat. 



Üzletfejlesztési konferencia sorozat

Reagálva a világban zajló gazdasági változásokra a Nagykanizsai Kereskedelmi és

Iparkamara, Nagykanizsai Megyei Jogú Város és a Pannon Egyetem Nagykanizsai

Kampuszának támogatásával konferenciasorozatot tervezett a régió iparvállalatai

számára, melynek első eseményét online formában tartották meg (tekintettel a

járványügyi helyzetre). A rendezvénysorozat célja volt, hogy közösen gondolkodva és

együttműködve kiaknázzuk a lokalizációban és az ellátási láncok rövidítésében, a

széleskörű digitalizációs térnyerésben, környezet és egészségtudatosság erősödésében

rejlő lehetőségeket. A tervek szerint az eseménysorozatra negyedévente kerülne sor,

egy-egy aktuális téma köré szervezve, melynek más-más szereplő adna helyet.



Gyakorlati oktatói képzés a NAKKIK-nál

Gyakorlati oktatói képzést és vizsgát szervezett a Nagykanizsai Kereskedelmi és

Iparkamra. A meghatározott keretszámmal, támogatott formában megtartott kurzuson,

mely 2020.09.19-én szóbeli vizsgával zárult, 12 fő szerezhetett gyakorlati oktatói

képesítést. A képzés során megszerzett tudással a gyakorlati oktatóknak lehetőségük

nyílt a tanulókkal való egyes problémás szituációk eredményes kezelésére, ugyanakkor

minőségi tudásra tehettek szert, amely segítségével magasabb színvonalra emelhető a

gyakorlati oktatás.



Kollégiumi Elnökválasztás

Az MKIK elnöksége alakuló ülésén Dr. Polay Józsefet, a NAKKIK elnökét a 

Kisvállalkozás-fejlesztési Kollégium elnökévé, Markovics Zoltánt a kollégium 

tagjává választotta.



Hogyan fordítsuk előnyünkre a NAV 
adatszolgáltatást? c. webinárium indult

A Modern Vállalkozások Programja és a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara által
megrendezésre került a Káoszból rend – Hogyan fordítsuk előnyünkre a NAV
adatszolgáltatást? c. webinárium. mely a Vállalkozz digitálisan! rendezvénysorozat része.

Kiemelt témái voltak: 

Online számlázás és adatfeldolgozás, kötelező és egyre bővülő adatszolgáltatási
kötelezettségek, informatikai megoldások bevezetése, felhőalapú könyvelőprogram,
számviteli automatizáció, elektronikus bevallások, papír vagy elektronikus számla,
számlaadatok könnyebb kezelése, elérhető fejlesztési források, hatékony együttműködés
vállalkozó és könyvelő között.

Azok a vállalkozások, akik munkafolyamataik hatékonyabbá tétele érdekében hajlandóak
digitális megoldásokat alkalmazni, a fejlesztésekbe befektetni, nemcsak adatszolgáltatási
kötelezettségünknek tudnak jobban eleget tenni, hanem az automatizált és strukturált
adatrendszer kialakításával hatékonyabban tudnak adatokat elemezni, visszakeresni, vezetői
döntéseket hozni.



Októberben a pénzügyminiszter által adható legjelentősebb szakmai

tárcakitüntetésben, „Magyar Gazdaságért” díjban részesült elnökünk. Az kitüntetést

kiemelkedően eredményes szakmai tevékenysége és sikeres életútja elismeréséül

kapta. Az emlékplakett ezüstből készült és első oldalán Gróf Széchenyi István „a

legnagyobb magyar” arcképét, míg másik oldalán a Lánchíd sziluettjét és idézetet

tartalmaz.

Magas állami kitüntetésben részesült a NAKKIK 
Elnöke



Üzletfejlesztési online konferencia a NAKKIK 
szervezésében

A gazdaságban zajló változásokra és a világban látható tendenciákra reagálva, a Nagykanizsai
Kereskedelmi és Iparkamara megtartotta első online konferenciáját december 9-én, a régió
iparvállalatai számára.

Az első online konferenciát a járványnak szenteltük, melyben a résztvevők az alábbi témákban 
osztották meg egymással tapasztalataikat:

• járvány kezelésének egészségügyi kérdései – megelőzés lehetőségei, maszk használat, 
távolságtartás, fertőtlenítés, lehetséges betegek kiszűrése, kontaktuskeresés, tesztelés, stb.

• járvány okozta helyzetek HR vonatkozásai – TB ellátásban és abban nem részesülő munkavállalók 
esetei, ez utóbbi helyzet kezelése: szabadság, munkaidő keret, rövidített munkaidő, stb. 

• járvány helyzet beléptetési kérdései – fuvarozók és külső partnerek kezelése, külföldi utazások, 
bármilyen karanténban lévő munkavállalók beléptetése, betegek/lázasak szűrése, stb. 

• járvány okozta ellátási problémák kezelése – alapanyag elérhetőségi problémák és kezelésük, vevői 
igények változása és azok megoldása, stb.

A fenti négy témában a következő szakemberek mondták el tapasztalataikat:

· Borsos Krisztina, Hidrofilt Kft.

· Kalocsai Norbert, Nilfisk Production Kft.

· Csamangó Antal, Avius Kft.

· Lakner Gyula, Tungsram Operation Kft. 



VIII. KKVHÁZ Megyék Versenye - online

2020 december 14-én hétfőn 16:00 – 18:00 között immár VIII. alkalommal került
megrendezésre a KKVHÁZ Megyék Versenye. A rendezvényre hazánk 19 megyéje és
Budapest 3 kerülete kapott meghívást.

Az esemény fődíjaként a Nemzeti Adó- és Vámhivatal a győztes régió vállalkozóinak
egy exkluzív online adóértekezleten térítésmentesen mondta el a legfontosabb
tudnivalókat.

A versenyt, valamint az ezzel járó NAV által felajánlott díjat a Zala megyét képviselő
Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara csapata (Kereskai Péter és Balogh
Péter) nyerték meg.



Nagykanizsai javaslat 

A közműcégek vezeték adójának módosítására elnökünk tett javaslatot 

és több fordulós tárgyalás után 2021-től megoldás is történt.



Zalában tartott online adóértekezletet a NAV.

Jelentős érdeklődés mellett (60 fő) zajlott a NAV tudásátadó konferenciája. Zala megye csapata 
nyerte a 2020 decemberi KKVHÁZ Megyék Versenyét. A fődíj volt a NAV konzultáció.
Az eseményen igazi köszöntő beszédet mondott Balogh László Nagykanizsa megyejogú város 
polgármestere.

Meghívott vendégként jelen volt és gazdaságpolitikai kitekintést adott Cseresnyés Péter az ITM 
kereskedelempolitikai és fogyasztóvédelmi államtitkára, országgyűlési képviselő, Nagykanizsa 
korábbi polgármestere.

Az áfát érintő aktualitások 

Az online számlaadat-szolgáltatás kiterjesztése (új adatszolgáltatási kötelezettség alá eső ügyletek, 
új szolgáltatások az XSD 3.0 verzióban, szankciómentesség)

• Az eÁfa kiajánlás (mi az az eÁfa rendszer, mit várhatnak a vállalkozások, mikor indul stb.)

• Gyakori hibák a számlázásban

• EKÁER és amit legújabban tudni kell róla

A katát és a kivát érintő aktualitások

• A kata 2021. évi változásainak ismertetése (a kisadózó bejelentésére vonatkozó módosítás, új 
típusú 40%-os adó, adatszolgáltatási szabályok)



Kamatmentes hitel segíti újrainduláskor a kkv-kat

A gazdaság-újraindítási akcióterv legújabb lépése a kamatmentes újraindítási gyorskölcsön. A kis-

és középvállalkozások újraindulását 10 millió forintos, 10 éves futamidejű, kamatmentes hitellel 

segíti a kormány. A hitel bevezetéséhez az MKIK Dr. Polay József által vezetett KKV bizottság 

tett javaslatot.

A kamatmentes vállalkozói hitel alapvető jellemzői: 

• A hitelösszeg legfeljebb 10 millió forint.

• A futamidő legfeljebb 10 év.

• A kölcsön kamatmentes.

• A hitelt 3 éven keresztül nem szükséges törleszteni (3 éves moratóriummal indul a 
konstrukció).

• A Kamatmentes Újraindítási Gyorskölcsön egy forgóeszköz hitel lesz.

• A hitelt a bér, a járulékok, a működési költségek és készletfinanszírozás 
megfizetésére egyaránt fel lehet majd használni.

• Az MFB-n (Magyar Fejlesztés Bank) keresztül lehet a konstrukciót majd igényelni

• A kamatmentes kölcsönre elkülönített keret összege 100 milliárd forint



Iparűzési adó csökkentése 

A 2021. évben a 639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet1) szerint a 
helyi iparűzési adót – ha az önkormányzati rendelet szerinti adómérték 1%-nál több – 1%-os 
adómérték alkalmazásával kell megállapítani a KKV törvény szerinti mikro-, kis és 
középvállalkozások esetében. 

A jogszabályi kritériumok szerint azok a vállalkozások jogosultak az „adóelőnyre”, amelyeknek a 
2021. évben az összes foglalkoztatotti létszáma nem éri el a 250 főt, és az éves nettó árbevételük, 
vagy mérlegfőösszegük legfeljebb 4 milliárd forint. 

A vállalkozásnak a KKV törvényben előírt feltételeket – a nettó árbevételre vagy 
mérlegfőösszegre vonatkozó értékhatár kivételével – alkalmaznia kell vonatkozóan, így a partner 
és kapcsolt vállalkozásokra vonatkozó speciális összeszámítási szabályokat is.



Észak-dunántúli gazdasági övezet kialakítása

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium tavasszal döntött az ország gazdasági
övezeteinek kialakításáról. Az északnyugat-magyarországi gazdaságfejlesztési zónához hat
megye tartozik: Győr-Moson-Sopron, Vas, Zala, Veszprém, Komárom-Esztergom és Fejér
megye együtt segíthet a hosszútávú gazdasági stratégia kialakításában. A térségnek nagyon
sok olyan kiaknázatlan lehetősége van, amely a jövőben is jelentős fejlődési ívet adhat a
kultúra, a gasztronómia, a kreatív ipar és a turizmus révén.

2021.01.22-én Győrben, a megyei kamarában egyeztetett az északnyugat-magyarországi
gazdasági zóna fejlesztési irányairól Navracsics Tibor, az övezetet vezető kormánybiztos. A
találkozón a hat megyei elnök, valamint Nagykanizsa, Dunaújváros és Sopron városi kamarájának
elnökei, képviselői vettek részt. A találkozón kamaránkat Kereskai Péter és Borsos Krisztina
képviselte.

A CÉL OLYAN GAZDASÁGFEJLESZTÉSI PROGRAM KIDOLGOZÁSA, AMELY
NÖVELI A VÁLLALKOZÁSOK HATÉKONYSÁGÁT, S ÍGY A ZÓNA VÁLLALATI
VERSENYKÉPESSÉGE 2030-RA ÉRJE EL AZ OSZTRÁK SZINTET.



Együttműködési megállapodást írtak alá az 
Északnyugat-magyarországi kamarák

Az együttműködésben érintett Kamarák képviselői 2021. január 22-én Győrben találkoztak, hogy
egyeztessenek az Északnyugat-Magyarországi Gazdaságfejlesztési Zóna keretrendszerében
végrehajtandó gazdaságfejlesztési programokról.

Az így létrejött együttműködési megállapodást az Északnyugat-magyarországi Gazdaságfejlesztési
Zóna 9 kamarája írta alá május 10-én Zalaegerszegen a zónaszintű fejlesztési projektek
kidolgozására.

Az együttműködés módjai

• Innovációs és Gazdaságfejlesztési Támogató Hálózat (továbbiakban: Hálózat) kialakítása

• Eredmény-orientált gazdaságfejlesztés 

Az eseményen kamaránkat Kovács Tamás a Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 
általános alelnöke képviselte.





Szakképzési Hírek I.

A 2020. január 1-jétől hatályos új szakképzési törvény és annak február 7-én
megjelent végrehajtási kormányrendelete a duális képzés megerősítése érdekében
számos új feladatot határozott meg a gazdaság szereplői, illetve a duális képzőhelyek
részére, amelyek egyben új lehetőségeket is hordoznak. Ezek megvalósításához az
országos és területi gazdasági kamarák, ahogy eddig is, a továbbiakban is hathatós
segítséget nyújtanak annak érdekében, hogy minél több felkészült szakember szolgálja
ki az új igényeket megfogalmazó gazdaság valamennyi ágazatát.

A 2020 szeptemberétől az új Szakmajegyzék szerint induló duális képzésekben a
2021/2022-es tanévtől az eddig tanulószerződések helyett szakképzési
munkaszerződést lehet kötni, amely jobban szolgálja a munkáltatói igényeket a
munkaerő-utánpótlás biztosítása érdekében. A megújult szakképző intézményekben,
azaz a hároméves szakképző iskolákban és az ötéves technikumokban a tanulók a
képzés első szakaszában közös ágazati alapozásban vesznek részt, ezt követően a
képzés második szakaszában kerülhet sor a duális képzőhelyeken a szakképzési
munkaszerződések megkötésére.



Szakképzési Hírek II.

Az új szakképzési rendszer új követelményeket is hoz magával, amely a teljesítmény
alapú oktatásra helyezi a hangsúlyt. Ezt szem előtt tartva a képzőhelyeknek képzési
programot kell összeállítaniuk az iskolával együttműködve, illetve minőségbiztosítási
szempontoknak is eleget kell tenniük. Előbbihez rendelkezésre áll egy sablon, amely jó
alapot biztosít a program kidolgozásához. Utóbbi teljesíthető saját minőségbiztosítási
rendszer meglétével, vagy a kamarai minőségbiztosítási szempontrendszernek való
megfeleléssel.

A gyakorlatot teljesítő diákok fogadásának keretét a szakképzési munkaszerződés fogja
adni a 2020. május 31. után létesített tanulói jogviszonnyal rendelkezők esetében. Az
ezzel kapcsolatos költségek tervezéséhez a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara
kidolgozott egy online kalkulátort, amely a tanuloszerzodes.hu oldalon érhető el.

2021 januárjától változott a lehívható alap normatíva összege, amely évi 480 ezer
Ft-ról 1.200.000 Ft-ra módosul. Ezzel egy időben azonban már nem lesz lehetőség a
kiegészítő csökkentő tételek elszámolására.



Pályaorientáció I.
Szeptembertől elindult „Mi leszek, ha nagy
leszek?” elnevezésű facebook oldalunk . Az
aktuális szakképzési hírek, fejlesztések,
határidők, hasznos linkek megosztásával
próbálunk segíteni a pályaválasztás előtt álló
fiataloknak. A facebook oldalunk egy olyan
elektronikus felület, ami lehetőséget nyújt arra is,
hogy feltegyenek nekünk szakmaválasztással
kapcsolatos kérdéseket, amelyekre igyekszünk
rövid időn belül választ adni.

A pályaismeret megszerzésének leghasznosabb lehetősége az üzem és tanműhely látogatás. Ebben 
az időszakban időszakban nem volt módunk ezeket megszervezni. Hiánypótlásként a 

nagykanizsai szakképző iskolák egy-egy ágazatát mutatjuk be időről-időre, tanműhelyek és külső 
gyakorlati képzőhelyek segítségével. 

A képeken az iskola megszépült, modern fodrász tanműhelye és az irigylésre méltó módon, a

legújabb berendezésekkel és gépekkel felszerelt kozmetika tanműhely látható.



Pályaorientáció I.

A pályaorientációs folyamat lényege, hogy a 
pályaválasztás szereplői megfelelő mennyiségű 
és minőségű információhoz jussanak. A 
járványhelyzet ezt az információáramlást 
lecsökkentette. A személyes találkozások helyett 
az internetet hívjuk segítségül. Rengeteg olyan 
oldal van, ahol tájékozódni lehet a jelenlegi 
iskolarendszer felépítéséről, az iskolarendszerben 
tanulható szakmákról, a duális képzés lényegéről, 
a szakképzési munkaszerződés jelentőségéről.

A tanévben három általános iskola kérte a 
Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 
segítségét a pályaorientációs nap 
lebonyolításában. Személyes jelenlét hiányában 
digitalizált feladatokkal, nyomtatott anyagokkal 
segítettük a programokat. A szokásos őszi 
pályaorientációs osztályfőnöki órát egy iskola 
kérte. A 8. osztályos tanulókkal a pályaválasztási 
döntést befolyásoló tényezőkről beszélgettünk.



Nyári pályaorientálás



KKV Kérdőív a kis és középvállalkozók pandémiát 
követő helyzetének felmérésére

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara a pandémia okozta válság 

hatásának felmérése céljából kérdőívet tett közzé a www.nakkik.hu honlapon.

A Kollégium a kérdőívek segítségével országos szinten tudta felmérni azt, hogy a 
különböző vállalkozásokat milyen mértékben sulytotta a pandémia okozta gazdasági 
válság illetve közelebbi képet adott a vállalkozásokat érintő  gazdasági és munkaerő-

piaci hatásokról és jövőbeni következményekről. 

A kérdőívek kiértékelésére a közeljövőben kerül majd sor. 



Üzletfejlesztési konferencia sorozat

Reagálva a világban zajló gazdasági változásokra a Nagykanizsai Kereskedelmi és

Iparkamara, Nagykanizsai Megyei Jogú Város és a Pannon Egyetem Nagykanizsai

Kampuszának támogatásával konferenciasorozatot tervezett a régió iparvállalatai

számára, melynek első eseményét online formában tartották meg (tekintettel a

járványügyi helyzetre). A rendezvénysorozat célja volt, hogy közösen gondolkodva és

együttműködve kiaknázzuk a lokalizációban és az ellátási láncok rövidítésében, a

széleskörű digitalizációs térnyerésben, környezet és egészségtudatosság erősödésében

rejlő lehetőségeket. A tervek szerint az eseménysorozatra negyedévente kerülne sor,

egy-egy aktuális téma köré szervezve, melynek más-más szereplő adna helyet.



Folyamatban a 2021. szeptember 3-án 

megrendezésre kerülő Küldöttgyűlés előkészületei  





Szerezzen mesterlevelet
83 %-os állami támogatással!

A Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara ez évben is mestervizsgára 
való felkészítést és mestervizsgát szervez több szakmában, amelyhez 

állami támogatás igényelhető. 





Pályaorientáció I.

A pályaorientációs folyamat lényege, hogy a 
pályaválasztás szereplői megfelelő mennyiségű 
és minőségű információhoz jussanak. A 
járványhelyzet ezt az információáramlást 
lecsökkentette. A személyes találkozások helyett 
az internetet hívjuk segítségül. Rengeteg olyan 
oldal van, ahol tájékozódni lehet a jelenlegi 
iskolarendszer felépítéséről, az iskolarendszerben 
tanulható szakmákról, a duális képzés lényegéről, 
a szakképzési munkaszerződés jelentőségéről.

A tanévben három általános iskola kérte a 
Nagykanizsai Kereskedelmi és Iparkamara 
segítségét a pályaorientációs nap 
lebonyolításában. Személyes jelenlét hiányában 
digitalizált feladatokkal, nyomtatott anyagokkal 
segítettük a programokat. A szokásos őszi 
pályaorientációs osztályfőnöki órát egy iskola 
kérte. A 8. osztályos tanulókkal a pályaválasztási 
döntést befolyásoló tényezőkről beszélgettünk.



Nyári pályaorientálás



Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

dr. Polay József 
elnök

Nagykanizsa, 2021.09.03.


